











# новости

#### ПОСЕВНАЯ КАМПАНИЯ В ИРКУТСКОМ РАЙОНЕ НАЧАЛАСЬ НА 10 ДНЕЙ РАНЬШЕ



На десять дней раньше начались весенне-полевые работы в Иркутском районе. С 28 апреля на полях сельскохозяйственных предприятий АО «Искра», ЗАО «Иркутские семена», ООО «Луговое» сеют зерновые, кормовые и овощные культуры.

7 мая Мэр Иркутского района Леонид Фролов и и.о.министра сельского хозяйства Иркутской области Илья Сумароков побывали на полях сельхозпредприятия АО «Искра», где традиционно выращивают овощи, поступающие на иркутский рынок. На площади в 100 гектаров недалеко от Карлука будет высажено 22 га моркови, 25 га капусты, 24 га свёклы, 26 га картофеля, рассказала ген.директор АО «Искра» Наталья Муратова.

- Сейчас на этом поле завершается автоматизированный посев ранней моркови. Он производится с помощью морково-посадочных автоматов точного высева. С сегодняшнего дня началась посадка двух сортов картофеля, с 20 мая высадим капусту, - рассказала она.

В апреле в АО «Искра» произвели посев рассады баклажан, перца, цветочных культур.

Условия для накопления почвенной влаги под урожай 2020 года были более чем благоприятными, отмечают специалисты. Однако для хорошего увлажнения во время летнего и осеннего периодов 10 мая на полях АО «Искра» будет запущена новая дисперсная оросительная система, приобретенная в прошлом году. Илья Сумароков отметил, что в этом году планируется приобретение еще двух оросительных систем для предприятий Иркутского района: ЗАО «Иркутские семена» и КФК «Скорняков». На это будут направлены средства федерального и областного бюджетов.



Мэр Иркутского района Леонид Фролов подчеркнул, что в этом год 22 предприятия района различных форм собственность получат господдержку. Средства бюджета будут направлены на проведение весенне-осенних полевых работ.

В целом по Иркутскому району будет посеяно 9 495 га зерновых культур, 10 813 га кормовых культур, 1142 га картофеля, 292,5 га овощей открытого грунта (88 га капусты, 91 га свёклы, 106 га моркови). Посевная площадь составит 22 790 га.

# ЖИТЕЛЯМ ИРКУТСКОГО РАЙОНА ЗАПРЕЩЕНО ПОСЕЩАТЬ ЛЕСА В ПЕРИОД ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА

Напомним, что с 10 апреля по 15 июня 2020 года на территории Иркутской области введен особый противопожарный режим. Несмотря на предпринятые дополнительные меры противопожарной безопасности, на территории района зафиксирован рост числа возгораний в лесах, установлен 4 класс пожарной опасности.



В 21 муниципальном образовании введен запрет на разведение костров и выжигание сухой растительности, сжигание мусора, приготовление пищи на открытом огне, в том числе с использованием устройств и сооружений для приготовления пищи на углях.

С 10 апреля 2020 года на территории Иркутского района произошло 19 пожаров общей площадью 580,

З га. По одному случаю пожара зарегистрировано в Ангарском, Голоустненском лесничествах и на территории ФГБУ «Заповедное Прибайкалье», наибольше количество – 16 пожаров в Иркутском лесничестве. Основная причина их возникновения – человеческий фактор.

С начала действия особого противопожарного режима на территории Иркутского

района сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работе составлено 23 административных протокола о нарушении особого противопожарного режима. Сотрудниками полиции выявлено 16 административных правонарушений требований пожарной безопасности.

- Иркутский район относится к числу районов с повышенной пожароопасностью. В связи с этим были усилены меры по профилактике лесных пожаров и лесопожарному надзору, - отметил директор МКУ «Служба ГО и ЧС Иркутского районного муниципального образования» Олег Федотов.

Он также обратился к жителям и напомнил, что личная и общественная безопасность зависит от каждого.

В случае возникновения пожара звоните по телефонам 112 или 101. Обращаться можно также в «Единую дежурную диспетчерскую службу по Иркутскому району по номеру 717 -112.

## В «ЗОЛОТОЙ ФОНД СИБИРИ» ВОШЛИ 225 РЕБЯТ ИЗ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Исполняющий обязанности Губернатора Иркутской области Игорь Кобзев встретился 7 мая, с победителями и призерами региональной межвузовской олимпиады «Золотой фонд Сибири». В 2019-2020 учебном году соревнования проходили по 29 предметам. Итоги были подведены 28 апреля в формате онлайн-трансляции, в число лучших вошли 225 ребят.

На встречу с главой региона приехали пятеро молодых талантов из Иркутска. Это победители олимпиады «Политехник» по математике, информатике, физике Артем Ежикеев из лицея №1 и Владислав Лякишев из центра образования №47, победители олимпиады по направлению «Информационные технологии» Карина Мархиева и Михаил Пигарев из лицея №36 РЖД, призер олимпиады по направлению «Живопись» Тимофей Павлов из колледжа Иркутского Всероссийского филиала государственного института кинематографии имени С.А. Герасимова.

- Личным примером вы доказали, что даже в условиях ограничений можно не только хорошо учиться, но и побеждать в масштабных конкурсах и олимпиадах.

Ваша победа

- результат
у с е р д н о г о
труда, неорд и н а р н о г о
подхода к обучению, тесного
контакта с педагогами. Благодарю
вас и ваших наставников, - отметил Игорь Кобзев.

Проект «Золотой Фонд Сибири» реализуется с 2018 года при участии региональных вузов и поддержке Правительства Иркутской области. Участие в нем принимают учащиеся образовательных учреждений Сибири и Дальнего Востока. За три года свои знания показали более девяти тысяч человек из более чем 60 населенных пунктов. Проведено 85 предметных олимпиад, победителями и призёрами стали 525 молодых талантов.

Участие в проекте открывает для победителей и призеров дополнительные возможности. Их данные

будут включены

государ-

ственные

информа-

ционные ресурсы детях, проявивших выдающиеся способности. Также эти ребята получат дополнительные баллы к сумме баллов ЕГЭ при поступлении в вузы-организаторы олимпиады, грант или повышенную стипендию. пройдут бесплатное обучение в образовательном цен-

тре «Персей».

Для педагогов-наставников, подготовивших победителей проекта, в рамках Байкальского международного салона образования в октябре 2020 года будет проведена стратегическая сессия, организованы курсы повышения квалификации.

# В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ УТВЕРЖДЕН ПЕРЕЧЕНЬ ПРИОРИТЕТНЫХ ПРОФЕССИЙ ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН

Документ подготовлен министерством труда и занятости региона. При формировании перечня рассмотрены основные потребности рынка труда Иркутской области в 2020 году, формы и виды обучения, в том числе дистанционного. При составлении также учитывались профессии для переобучения безработных граждан в том числе в возрасте 50-ти лет и старше, а также граждан предпенсионного возраста.



- Задача перечня: сориентировать тех, кто находится без работы, и дать возможность устроиться в новой для себя сфере или повысить профессиональную квалификацию. Он также формировался для максимального использования трудового потенциала граждан старшего поколения, совершенствования их профессиональной квалификации, - пояснила исполняющая обязанности министра труда и занятости Иркутской области Наталья Воронцова.

В 2020 году к приоритетным отнесены профессии, востребованные на региональном рынке труда, в сфере строительства, обрабатывающего производства, сельского и лесного хозяйства, оптовой и розничной торговли, транспорта и связи, добычи полезных ископаемых, ремонта автотранспортных средств, образования, предоставления коммунальных, социальных услуг.

Профессиональное обучение безработных будет проводиться в рамках ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Иркутской области» на 2019-2024 годы. Граждане в возрасте 50-ти лет и старше, а также граждане предпенсионного возраста смогут пройти обучение в рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография». Обучение бесплатное. Курсы проводятся на базе образовательных организаций всех уровней профессиональной подготовки.

Подробно ознакомиться с перечнем приоритетных профессий для профессионального обучения можно на сайте министерства труда и занятости Иркутской области irkzan.ru.

В прошлом году органами занятости населения региона на профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование было направлено более пяти тысяч безработных граждан и граждан предпенсионного возраста.

Пресс-служба администрации Иркутского района



## Галина Санько:

## военная корреспондентка, на снимках которой мы выросли

Её фотографии с Великой Отечественной известны России и всему миру. Они свидетельствовали против немецких войск в Нюрнберге. Ей давали невозможные задания и она справлялась, и как!



а полдороге от Белгорода к Москве, буквально в чистом поле, к автомобилю, едущему от Москвы, кинулась женщина, словно заброшенная из другой, мирной и сытой жизни: завитые волосы, кольца на пальцах. Осмотрев сидящих, обратилась прямо к маршалу Коневу:

- Я фотограф, только что освободили Белгород, надо срочно отвезти снимки в Москву! Дайте мне самолёт!
- Почему именно я и зачем такая сроч-
- У вас на погонах звёздочек больше всех, а сейчас уже идут бои за Харьков, мне надо успеть потом туда. Снимать освобождение!

Маршал рассмеялся, попросил блокнот фотографа:

— Как вас зовут?

В блокноте написал: «Тов. Захаров! Прошу выделить тов. Санько самолет для полёта в Москву и обратно». То была встреча двух живых легенд. К сорок третьему году фотокорреспондентка Санько и её снимки успели прославиться в СССР. Они украшали обложки журналов и сопровождали многие новости в прессе.



#### Фотографии, которые знают все

У многих снимков Санько, вошедших в историю, есть и своя маленькая история обычно о риске. Например, однажды ей дали задание снять на Курской дуге подбитый немецкий танк. Именно ей — потому что уже знали, что Санько берётся за всё.

Танк стоял на нейтральной полосе. Галина ночью по-пластунски доползла до него и спряталась в окопчике. Днём из окопчика снимала; немцы, конечно, видели её и обстреливали. После заката поползла обратно и сдала снимок в номер.

В другой раз Санько присутствовала на боевых действиях в Латвии. Во время форсирования реки Айвиексте замявшихся бойцов увлекла за собой молодая санитарка Лиесма Мелюнас, первой бросившись переплывать реку. По линии советской обороны немцы от-

крыли огонь, и коррсеспондентку ранили в голову. Но из госпиталя, едва дождавшись окончания перевязки, Санько отправила плёнку в редакцию. Портрет санитарки, сделанный перед атакой, украсил обложку журнала, и о её подвиге узнала вся страна.

На Нюрнбергском процессе была представлена фотография детей за колючей лагерной проволокой под табличкой с надписями на русском и финском языках.

Санько сделала её в освобождённом Петрозаводске. Освобождали город десантом с озера. Когда фотограф летела туда, Петрозаводск уже был занят советскими войсками, но ещё окружён со всех сторон, кроме берега озера, фашистами. Поэтому выбора, кроме самолёта, у Санько и не было, хотя его могли подбить в любой момент.

Случилась другая беда: заглох мотор. Самолёт упал; пилот еле сумел превратить катастрофу в жёсткое приземление. И у него, и у Санько вылетело несколько зубов, перекосило челюсти, всё тело — в ушибах, но, главное, оба живы и целы. Галина побежала пересаживаться на другой самолёт. «Что у вас с лицом?!» -«Это неважно, скорее в Петрозаводск!»

В городе ей показали, где находится лагерь. Дети стояли у проволоки и смотрели на Санько, не делая попытки заговорить. Они вообще не могли никак поверить, что всё закончилось, их освободили. Сделав знаменитый кадр, Санько поспешила в открытые ворота: так хотелось растормошить этих серьёзных не по-детски малышей, сказать им что-то утешающее, подбадривающее.







#### ЗАТРУДНЯЕТЕСЬ С ВЫБОРОМ ФАСАДА?

Это готовый набор материалов для внешней отделки дома и удобных сервисов со значительной экономией! Это идеальное готовое решение!



Товары из комплектов «Простого решения» всегда в наличии на складе, ждать не нужно!

BCE ПРОСТО!

BCE просто!



Онлайн-оплата банковской картой по защищенной платежной ссылке!

Бесплатная доставка\*: привезем в удобное время в часы работы доставки.

Теплое сочетание в родственной

цветовой гамме - это классическое



архитектуры. 540<sub>0</sub> Панель Docke Berg



Сайдинг Docke PREMIUM



Соединительный профиль Docke PREMIUM Крем-Брюле

Docke PREMIUM цвет Крем-Брюле

**ЗВОНИТЕ** 554-631



Подробнее о Простом решении: https://finestra.biz

\*Привезем бесплатно к вам на участок (в пределах 50 км от центрального склада компании)

Только когда она вошла, просто вошла, без пропусков и прочего, дети вдруг всё поняли и поверили. Закричали: «тётя!» Многие стали звать маму, другие, наконец, расплакались. Тут были дети не только из Карелии, но и изпод Ленинграда. Через двадцать лет Санько нашла девочку со своей знаменитой фотографии и с удовольствием сняла снова: дома, с двумя детьми, здоровую и весёлую.

Надо ли объяснять, что означает снимок надписи на стене разрушенного дома, обнаруженная Галиной в сорок пятом году?

Другая знаменитая фотография Санько портрет зенитчицы Лены в первые дни после объявления мира. Девушка в кадре перед войной как раз закончила учиться на педагога, собиралась учить детей. А пришлось их защищать. На фронт ушла добровольцем. «Это не танцы, там убивают», предупредили девушку в военкомате. Лена смогла настоять и её отправили служить в зенитно-артиллерийский полк. Мать узнала от чужих людей, через полгода. Отец — когда вернулся с войны.

Возвращалась домой Лена на поезде, с поезда развозили по сёлам на машинах. Мать предупредили кратко, по телефону: «Вашу дочь везут!» Выйдя из машины, Лена увидела, что мать надела всё чёрное. Всю войну ждала, что привезут гроб, и решила, что дождалась. А привезли — живую дочь.

#### В погоне за красотой

рославилась Галина и на ещё одной стезе: в погоне за красотой. Она стала первой советской женщиной, сделавшей пластическую операцию по подтяжке кожи лица. Причём в Париже! Для этого ей пришлось провернуть настоящую аферу.

Санько всегда очень любила свою красоту, холила её и лелеяла. Даже на фронте умудрялась накрутить кудри, порой и губы подмазать, удивляя солдат и офицеров своим нездешним, мирным вилом, Сочетание «актёрской». легкомысленной внешности с бесстрашием и безумной страстью к работе корреспондента было просто убийственным и надолго оставляло о себе память.

Родилась Галина в 1904 году. Карьеру начала поздно — в конце двадцатых, с увлечением рассматривая репортажные фотографии в журналах, с удивлением обнаружила в подписях несколько женских имён. Значит, и ей можно для журналов снимать? Нашла курсы и уже в тридцатых начала карьеру, разъезжая по всей стране. В разгар войны ей было уже около сорока, и она всё равно умудрялась фасонить. А уж после войны! Макияж, духи, золотые украшения, причёска, модный костюм, туфли на каблучке — вот был её обязательный набор.

Но, понятное дело, в пятидесятых возраст стал брать своё.

«Почему на фотографии такие дряблые щёки?» обижалась она после посещения фотоателье. Признавать своё новое лицо не хотелось. Но как раз наступила оттепель, стали возможны знакомства за границей, свободнее туда стали ездить. И Санько решилась. В Париж! В клинику красоты!

Кадр из фильма «Дикий мед» с ллой Ларионовой в главной роли. Считается, что прототипом героини фильма — фронтового фотокорреспондента Варвары Княжич — стала Галина Санько.

С такой целью её бы никто, конечно, не выпустил, и Галя выбила себе рабочую командировку. Приехала, походила с камерой по улицам Парижа и... пропала со всех радаров. Редактор рвал волосы на голове. С ним проводили неприятные разговоры. Шума пока не поднимали: надо было ещё дождаться, когда Санько объявит о себе, как о невозвращенке, чтобы это уже комментировать.

Но неожиданно Санько вернулась. Выложила перед редактором снимки: женщины на улицах Парижа. Молодость, интернационализм, улыбки. На все вопросы отвечать отказывалась (хотя, надо думать, людям со званиями отчитаться пришлось). За границу больше не просилась и работала дальше, как ни в чём не бывало. А фасон продолжала держать до самой смерти - до семидесяти семи лет.

https://www.goodhouse.ru





#### По горизонтали:

7. Фрукт на фото 1. 8. Штрафной удар в хоккее. 9. Излишняя самоуверенность. 10. Талантливый архитектор, строитель. 11. Оружие для убийства. 14. Бальный танец. 17. Постройка для скота. 20. Корвет, участник русско-турецкой войны. 21. Плащ из верблюжьей шерсти. 22. Звук несмазанных дверных петель. 23. Сорт красного виноградного вина. 24. Может завязать кочергу узлом. 25. Центр вращения. 26. Город в Южной Америке. 27. Идол, языческий божок. 30. Спутник Сатурна. 31. Архитектурные украшения. 36. Провинция на севере Испании. 37. Меч скифов. 38. Название нескольких видов напитков. 39. Растворитель красок.

#### По вертикали:

1. Гвоздик для закрепления бумаги. 2. Посуда для вина на Руси. З. Влиятельное лицо. 4. Забота, которая стала в тягость. 5. Тарелка под чашку. 6. Благовонное вещество. 11. Предмет одежды. 12. Атрибут многоженства. 13. Давление, нажим. 14. Единица напряжения. 15. Станок артиллерийского орудия. 16. Хлопчатобумажная ткань. 17. Одна из сторон здания. 18. Короткий рекламный фильм. 19. Дерево с ядовитым соком. 28. Принадлежности обихода. 29. Пустыня в Ливии. 32. Река в Сибири. 33. Пиломатериал. 34. Сосуд для вина. 35. Постройка на фото 2.

# По вертия и доссеворд; По призонтали: 7. Ананас. 8. Бумит. 9. Апломб. 10. Зодчий. 11. Наган. 14. Вальс. 17. Ферма. 20. Або. 21. Аба. 22. Скрип. 23. Лафит. 24. Бума. 25. Ось. 26. Ика. 27. Кумир. 30. Титан. 31. Декор. 36. Овьедо. 37. Акинак. 38. Орчата. 39. Ацетон. По вертикали: 1. Кнопка. 2. Ендова. 3. Особа. 4. Обуза. 5. Биодде. 6. Фимиам. 11. Носок. 12. Гарем. 13. Напор. 14. Вольт. 15. Лафет. 16. Ватин. 17. Фасад. 18. Ромик. 19. Анчар. 28. Утварь. 29. Идехан. 32. Енисей. 33. Обапол. 34. Бокал. 35. Шалаш.

# Наши оффлайн-магазины ОТКРЫЛИСЫ!

И у нас в продаже есть маски и антисептики!

Работает **КРУГЛОСУТОЧНАЯ бесконтактная доставка наших товаров в Иркутске, Ангарске и Шелехове** 

При получении заказа каждого клиента ждет ПОДАРОК - набор из многоразовой повязки и флакона спиртового дезинфектора!

Назови промокод «СОСЕДИ» и получи подарок!

Наши магазины работают по укороченному графику.

Режим работы каждого отдельного магазина узнавайте дополнительно.

8 (3952) **740-637** www.sex-shop38.ru

«Пикантные штучки», «Основной инстинкт», «Интим», «1000 и одна ночь любви», «Лямур», «Кекс», «Интим-Шоп», «Взрослый мир», «Амур», салон-магазин «Интим» в Ангарске.



## Открытая летняя кухня в частном доме своими руками

Пожалуй, основным подсобным помещением на подворье является летняя кухня в частном доме. Это строение используется чаще в летнее время. На такой кухне можно, никому не мешая греметь посудой, запахи не будут проникать в дом, с большим комфортом делать заготовки на зиму. Кроме того, практически на природе можно отдохнуть с друзьями, особенно при наличии барбекю.



### В ЧАСТНОМ ДОМЕ

Открытая конструкция может быть выполнена под навесом на открытом пространстве. Оптимальным вариантом будет ее совмещение с беседкой или патио - внутреннего открытого дворика, где можно расположить обеденную зону и зону мангала или барбекю. Очень удобно, если он будет связывать основное здание с летней кухней в частном доме, тогда к столу можно подходить с разных сторон.

Интересный вариант - совмещение кухни с беседкой. В этом случае первая находится на территории второй. Как бы и на улице, а как бы под крышей.

#### **ПРЕИМУЩЕСТВА** И НЕДОСТАТКИ ОТКРЫТОЙ **ЛЕТНЕЙ КУХНИ** В ЧАСТНОМ ДОМЕ

Такую постройку возводят на бетонном основании с крышей-навесом на опорах по периметру. Обязательно наличие печи, стола, лавок или пластиковых стульев. Чаще всего строительными материалами служат: кирпич. дерево или камень.

#### К преимуществам летней открытой кухни можно отнести:

простейшую технологию с минимумом расчетов;

невысокую стоимость строительства:

скорость возведения.

К недостаткам:

невозможность использо-

отсутствие защиты от насекомых, ветра и влажности: нет гарантии сохранности

оставленных продуктов. Кроме того, на зиму все наполнение (мебель, посуду, аксессуары) придется убирать в закрытое сухое помещение.



#### КАК СДЕЛАТЬ ЛЕТНЮЮ КУХНЮ ОТКРЫТОГО ТИПА

Способов возведения конструкции довольно много, но непременными этапами всегда являются следующие: разметка;

устройство основы; установка опор; монтаж крыши; внутренний дизайн.

На выбранном участке следует снять дерн, колышками отметить периметр будущего строения и выбрать грунт на глубину 20 см. Затем на песчаной подушке нужно поместить арматуру, выставить опалубку

и залить бетонный раствор. Если нужны коммуникации, то трубы прокладывают до заливки бетона.

После того, как фундамент под летнюю кухню своими руками залит, нужно дождаться полного его затверления и приступать к установке опор-

Для легкой конструкции допускается и столбчатое основание из кирпича. Для чего в ямах глубиной 0,5 м следует сделать песчаную подушку, выложить столбики (из кирпича и раствора), возвышающиеся над уровнем земли на 30-40 см. – на них будет размещаться нижняя обвязка из бруса (крепление «в лапу») и

В последствии на него лучше положить плитку или террасную доску.

лаги, доски для пола.

Между столбиками и брусом нужно проложить рубероид на битум в качестве гидроизоляции.

Теперь можно приступать к установке опорных столбов по углам обвязки с помощью Г-образного крепежа и анкерных болтов.

Задние стойки при этом должны быть ниже передних на 20-30 см., чтобы навес имел необходимый уклон. По верху делается аналогично нижней обвязка из бруса. На высоте 75 см. от пола следует сделать горизонтальные деревянные перемычки.

Осталось выполнить крышу-навес путем настила досок с шагом 0,5 м и реек, на которые положить шифер или профлист, не забывая про гидроизоляцию в виде рубе-

#### **ЛЕТНИЕ КУХНИ ИЗ БРУСА**

Для такой, довольно тяжелой, конструкции потребуется и более основательный фундамент, например, ленточ-



Для его выполнения следует расчистить место, сделать разметку по размерам будущей кухни, создать опалубку и песчано-гравийную подушку, поместить в нее арматуру и залить бетонный раствор.

Затем на нижнюю обвязку нужно укладывать последующие ряды бруса, скрепляя их между собой уголком и саморезами, пока не получится глухая коробка, в которой делаются пропилы для двери и окон.

После усадки бруса можно приступать к возведению крыши. В качестве мауэрлата будет выступать верхний

Стропила крепятся к мауэрлату металлическими уголками, устанавливаются фермы, проверяется ровность коньковой зоны и монтируется конек. Затем зашиваются фронтоны, набивается обрешетка, укладывается гидроизоляция и кровельное покрытие.

Перед этим следует определить место для трубы.

К такому капитальному строению так и «просится» веранда.



#### КАК ПОСТРОИТЬ ЛЕТНЮЮ КУХНЮ С ВЕРАНДОЙ

Это удачное решение, которое позволяет сочетать полезность постройки в холодное время с возможностью принятия пищи на свежем воздухе. Эстетическим предназначением веранды является плавный переход из помещения кухни в сад. Подобное сооружение требует наличия больших окон или витражей.

Веранду делают под одной крышей и на общем фундаменте с кухней также, как и выше описанных вариантах устанавливают опоры и поперечены. Нижнюю часть можно зашить, а верхнюю застеклить или оставить открытой полностью или частично.

Если веранда открытая или полуоткрытая, то на ней мож-

но соорудить многофункциональную кирпичную печь с выводом трубы сквозь крышу.

#### ОФОРМЛЕНИЕ

Для любого типа, наряду с функциональностью, важен и дизайн летней кухни:

- 1. Для открытого варианта подойдут легкие шторы в стиле «романтик», чтобы укрыться от лучей солнца. Можно разделить на рабочую и обеденную зоны.
- 2. Кухня-веранда с односкатной крышей оснащается большими окнами или сплошным застеклением. На полу плитка, наличие мангала, барбекю или небольшой печи. В зоне отдыха уместна плетеная мебель и обилие подушек.



Кора лиственницы, фасованная. ДОСТАВКА 987-387 mulcha38.com

3. Кухня-беседка. Мангал проще установить там, где нет стен - только опоры. По периметру можно высадить вьюнки или частично зашить проемы.

4. Закрытая кухня. Здесь неограниченный простор для воображения. Можно выбрать любой стиль, главное, не перегрузить аксессуарами небольшое помещение.

Любую кухню желательно оборудовать мойкой, печкой, холодильником, рабочим столом, шкафчиками для посуды. Обязательно нужно продумать оригинальное освещение и посадить рядом любимые растения.

https://glav-dacha.ru











# СЕЗОН ПРИЯТНЫХ ХЛОПОТ

## lacmep

г. ИРКУТСК, ул. Рабочего Штаба, 59/2 *©* 89025-666-188, 666-188 ул. Рабочего Штаба, 78/2 **©**8-902-1716-333, 616-333

## Кузовной ремонт Покраска

Рабочего штаба, 97/2 Трактовая, 145/1 Ширямова, 24 (С) +7 (3952) 681–333 (С) +7 (3952) 663-878 (С) +7 (3952) 67–23–33

Полярная, 87а Урожайная, 5а Шевцова, 70 +7 (3952) 662–188 С+7 (3952) 75–67–80 С+7 (3952) 736-758





ОСАГО, КАСКО, НЕДВИЖИМОСТЬ: ДОМА, ДАЧИ, КВАРТИРЫ Спортивные страховки Защита от клеща Страхование без комиссий. ПОЛИС ОСАГО ВЫДАЕМ СРАЗУ!!!

Грановщина, ул. 65 Лет Победы, д. 51А

С уважением, Ваш страховой агент Валентина Петровна. 🖔



#### АНТЕННЫ

Антенны спутниковые ("АС Плюс", "Триколор". "НТВ+", "Телекарта"), эфирные. Аккуратно, быстро, качественно, в удобное для вас время. Ремонт, настройка, обслуживание. www.irk-sat.ru Тел.: 969-733

Антенны в любом районе. Интернет. Спутниковое ТВ ("МТС", "НТВ+", "Триколор" и др.), Цифровое ТВ (DVB Т2). Монтаж, настройка, разводка на несколько ТВ, ремонт. Гарантия. Скидки. Без выходных. Тел.: 677-221

#### БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, УСТАНОВКА И РЕМОНТ

Ремонт всей бытовой техники: стиральные машины, холодильники, морозильные камеры, водонагреватели. микроволновые электромясорубпечи. телевизоры. Выезд на дом. Поселок Западный, ул. Луговая, 1-б. Тел.: 649-331, 8-904-133-40-60



Услуги Кран-Борт, грузоперевозки от 3 до 10 тн ,пиломатериала от 3 до 12м³,длиной до 7м. ширина кузова 2,5м. г/п стрелы Этн., длина стрелы до 8м Имеется корзина (люлька)

Компьютеры: ремонт и обслуживание. Качественно, недорого. С выездом на дом. Установка программного обеспечения. Заправка картриджей. Оцифровка видеокассет. Цены ниже, чем в городе. Западный, ул. Луговая, 1 Б. Тел.: 8-914-001-84-72

Ремонт бытовой техники: холодильники, стиральные машины, электропечи. Выезд мастера на дом. Тел.: 626-008, 8-902-514-05-35

Ремонт цифровой техники: телевизоров, телефонов, планшетов, компьютеров, микроволноноутбуков, вых печей, музыкальных центров и многого другого. С. Хомутово, ул. Мичурина, 13; ТЦ «Матрешка», пав. 12. Тел.: 8-914-010-06-91

#### ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОНОПАТКА ДОМОВ

Сделаем все быстро, чисто и качественно!

"СибирияСтрой"



Наша задача не навести красоты, а как можно сильнее забить межвенцовое пространство и сделать ваш дом ТЕПЛЕЕ!

🥯 8(904) **126-35**47

#### СТРАХОВАНИЕ, ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

#### ВАШ СТРАХОВОЙ АГЕНТ!

Все виды страхования: ОСАГО, КАСКО, от несчастного случая. Восстановление скидок КМБ и ОСАГО, диагностические карты, договора купли продажи а/м. Страхование домов (выгодные условия, подбор тарифов), ипотечное страхование (работаем со всеми банками). Хомутово, ул. Колхозная, 131 А, территория АЗС, рядом с павильоном «Овощи - фрукты» с 9.00 до 20.00, без выходных, Тел.: 8-908-657-38-40. Грановщина, ул. Объездная, 18, пав. 2, с 10.00 до 18. 00, воскресенье - выходной. Тел.: **8-950-118-81-62, 95-65-18** 

Адвокат Верхозина Т.В. 30 лет практической работы. Квалифицированная юридическая помошь гражданам, юридическим лицам в вопросах любой сложности по уголовным, гражданским, арбитражным делам, в том числе о наследстве, приватизации сопровождение сделок с недвижимостью и др. Тел.: 8-902-566-16-17

#### **ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ**

Продается дача на 2-м км Александровского тракта в СНТ «Пион». В собственности, 4,5 сотки, дом в 2 этажа 70 кв.м, теплица 3\*7м, гараж, баня, летний душ с (подогревом), все насаждения. Тел.: 8-902-171-83-03

#### "СибирияСтрой"



**9 8(904) 126-3547** 

## ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДЕРЕВЯННЫХ ЛЕСТНИЦ Подбор материала • Нестандартные решения Доступные цены • Любая форма оплаты БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, ЧИСТО!



#### **ЛЕТНИЙ ВОДОПРОВОД** Полив участка (орошение). Сбор дождевой воды. Установка емкостей, душевых. Замена трубопроводов. ③ 8-964-804-38-76



#### НЕДВИЖИМОСТЬ

СНИМУ ДОМ В МАМОНАХ! Без Агентства! Мужчина, снимет дом или жилье в п. Мамоны. Максимовщина. Без вредных слесарь привычек, сантехник, возможна помощь по хозяйству.

Тел.: 8-950-129-39-90



**Теплицы поликарбонат.** парники» Бабочка», шланги, тачки, садовый обои. рынок «Уровень». ул. Трактовая 35, пав. 2. **Тел. 8-908-66-21-852** 

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

Автогрузоперевозки транспортная компания предоставляет по городу и области. Квартирные переезды, бригада грузчиков. Попутный груз. Круглосуточно. Без выходных. Тел.: (3952) 744-150, 744-065, 8-902-560-41-50. e-mail: gorynov1976@mail.ru

Грузоперевозки. Кран - борт 4 т. Длина борта 4.5 м. Кран грузоподъемностью 2,5 т. **Тел.: 8-914-898-52-52** 



Эвакуатор. Кран - борт. Грузоперевозки. Доставка пиломатериала. эвакуация легкового и грузового транспорта. доставка строительных материалов, перевозка бытовок, контейнеров, бань, негабарита, грузовой спецтехники. Тел.: 8-950-11-04-558, 4-55-55-4

#### БЛАГОУСТРОЙСТВО **ТЕРРИТОРИИ**

Песок, отсев, щебень, земля, ПГС, дрова, перегной. Доставка от 2 до 25 тонн. Тел.: 8-952-631-85-50, 747-623

Гравий, песок, отсев, щебень, опилки, ПГС, глину, дрова, уголь, обзол, продаю. Доставка. мосвалы 1, 6, 10 тонн. Вывоз мусора. Грузчики. Тел.: 671-618





РЕБНЫЕ ЯМЫ







Самосвал до 4 тонн. доставим песок, щебень, ПГС, торф, навоз, перегной и др. грузы. Хомутово и окрестности. Вывоз мусора. Тел.: 742-743

#### БУРОВЫЕ РАБОТЫ

Бурение скважин в рассрочку. Новая труба от d159 до d114. Ввод в дом. Гарантия, качество, без выходных. Тел.: 8-950-088-76-03, в любое время.



Бурение скважин на воду разных глубин под любой насос. Трубы новые, металл. Гарантия. Качество. Тел.: 8-950-077-97-83, 753-933

Скважина в доме, в бане, в гараже, подвале. Диаметр 76. Чистка скважин. Тел.: 8-950-119-66-55





#### СТРОИТЕЛЬСТВО, ОТДЕЛКА, РЕМОНТ

Бригада срубит дом, дачу. Недорого. Качественно. Быстро. Без посредников. Тел.: 8-902-768-19-60

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ПРЕ-ДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ: работа с бетоном, строительство домов из бруса, газобетона, пескоблоков, каркасные дома, кровельные работы, обшивка сайдингом (ПВХ и металл), демонтаж. Внутренняя отделка: укладка плитки. шпаклёвка. штукатурка. поклейка обоев, покраска, побелка, черновой пол, потолок, укладка ламината. линолиума. Сантехника под ключ: установка, подключение. Установка дверей, окон. Строим заборы, конопатим дома, услуги грузчиков, уборка участков и придомовой территории, копка траншей, канализационных стоков и погребов. Замеры бесплатно! Весь инструмент имеется. Тел.: 608-668. 8-950-129-39-90

Все виды строительных и отделочных работ. Внутренняя, наружная отделка, электрика, сантехника. Гарантия - 2 года.Качество. Большой опыт в строительстве. Пенсионерам скидка. Тел. 8-904-129-33-54



#### ІИЛОМАТЕРИАЛ хорошего качества из свежего леса в наличии и на заказ. БРУС. ДОСКА. 8-901-632-61-02

Все виды строительных работ в любое время года. Строительство домов, дач, бань. Заборы, беседки, гаражи, навесы, стайки и любые надворные постройки. Изготовление лестниц. Кровельные работы любой сложности. Ремонт и отделка помещений. Утепление и фасады. Доставка и закупка материалов по вашему желанию. Выполним качественно и в срок. Русские бригады. Честные цены. Молодым семьям и пенсионерам скидки. Тел.: 93-05-71



СРП «Мастера Сибири». Выполним: строительство домов, дач, бань. Фасадные, кровельные, отделочные, ремонтные, плотницкие работы. Замена венцов. Печи. Окна. Доставка. Тел.: 68-90-97, 8-950-129-85-10



Строим дома, коттеджи. бани. гаражи, беседки и другое из бруса, бло-Бетонные. кирпича. кровельные. фасадные работы. Отделочные paботы от простых до vip. Перепланировка, сантехника, электрика. Тел.: 8-914-927-27-08, 97-27-08

#### ПИЛОМАТЕРИАЛ © 8-952-618-80-47

76-13-35

#### САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА

Круглосуточная помощь по электрике, сантехнике. Производим электромонтажные и сантехнические работы. Режим работы: круглосуточно, без выходных. Приемлемые цены. Хомутово, Грановщина, Западный, Урик, Поздняково и ближайшие населенные пункты. Тел.: 750-570, 8-902-762-51-16

Электрика. Сантехника. Отопление. Водяные теплые полы. Дымоходы. Установка котлов. Ремонт и обслуживание. Смежные работы. Выезд и консультация, как всегда, бесплатно. Находимся в Хомутово. Тел.: 8-964-110-60-08, 8-924-5-33-33-07.

Услуги электрика. ственный и аккуратный монтаж. Подключение электрооборудования: котлы отопления, стабилизаторы напряжения, электроплиты и прочее. Монтаж светового борудования: прожектора, люстры, датчики и т.п. Диагностика неисправностей. Тел.: 8-950-06-32-811

от 140 руб Камень от 360 руб Доставка бесплатно. Все комплектующие. Утеплители Водосточная система. ЦЕНЫ НИЗКИЕ Услуги листогиба. Замеры, расчеты бесплатно. Ежедневно с 9.00 до 19.00 час. Хомутово, ул. Трактовая, 35, пав.15 ① 622-939, 8-902-513-29-39

## ПОЛИСТИРОЛЬЕТОН

от производителя

ДОСТАВКА

8-952-618-80-47, 76-13-35

Электромонтажные работы любой сложности. Качество. Огромный опыт работы. Тел.: 8-908-66-21-914, Орехов Виктор Яковлевич



видами материала, медь келезо, ППР, ПНД, пластик. Автономные системы, монтаж, ремонт обслуживание.Т. 61-77-62, 738-132

Два молодых человека аккуратно, качественно выполнят любые отделочные работы: выравнивание стен и потолков, штукатурка, шпаклевка, обои. побелка, ламинат, линолеум, плинтусы, откосы, короба, фартуки, перегородки и многие другие работы. Выезд, консультация и доставка материалов бесплатно. Пенсионерам скидка 30%. Цены договорные. Звонить в любое время. Руслан, Николай.

Тел.: 8-964-103-84-84

«Мастер на час». Выполним любые мелкие работы по строительству. Установка розеток, выключателей, люстр, светильников. Навесим карнизы, кухонные шкафы, зеркала, полки. Плинтусы. Врезка дверных замков. Замена смесителей. прочистка канализации. Ремонт любой мебели. Услуги грузчиков и грузоперевозки. Помощь по хозяйству и на приусадебных участках. Уборка снега. Многие другие работы. Цены договорные. Звонить в любое время. Руслан. **Тел.: 8-964-103-84-84** 

#### ОКНА, ДВЕРИ, ВОРОТА

Ремонт пластиковых окон. устранение продувов, откосы, замена уплотнителя. МОСКИТНЫЕ СЕТКИ. Диагностика бесплатно. Хомутово и окрестности. Тел.: 8-914-915-69-46











Рекламно-информационная газета «Соседи.Байкал». № 8(102). Дата выхода в свет 12.05.2020 г. Св-во ПИ № ТУ 38-00862 от 14.12.2015 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по Иркутской области. Учредители: Латышева Н.А.. Алексеева Н.В. Главный редактор: Алексеева Н.В. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Адрес редакции: 664003. г. Иркутск. ул. Лапина, 8, оф.8, тел: 640-332. Издатель: ООО «Апрель-Медиа». Адрес издателя: 664003, г. Иркутск, Лапина, 8, оф.8. Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». Адрес типографии: г. Иркутск, Бульвар Рябикова, 96, строение 1. Распространяется бесплатно. Тираж 10 000 экз. Заказ №



Изготовление и установка окон и дверей из ПВХ, лоджий, жалюзи наружных и внутренних, алюминиевых конструкций. Двери входные металлические по индивидуальным заказам. Межкомнатные двери. Ворота гаражные автоматические. Натяжные потолки. Тел.: 8-902-566-85-38

#### натяжные потолки

Натяжные потолки любой сложности и дизайна от компании «Элизиум». Доступные цены, гарантия на материал 10 лет, опыт монтажа 8 лет. Профессиональное оборудование, штатные монтажные бригады. Рассрочка без процентов, без предоплаты. Замеры бесплатно. www.выгодный-потолок.рф Тел.: 8-908-65-310-14, 72-90-11



Натяжные потолки любой сложности, фактуры и цвета. Цена от 250 руб/м. На рынке более 10 лет. Выезд замерщика в любой день недели - бесплатно! Ремонт потолков, слив воды. Безопасный газовый баллон. Комплексный ремонт квартир. Доступные цены, договор. Консультация. Гарантии, скидки. Беспроцентная рассрочка. Тел.: 8-914-958-41-93

#### ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ

Мука, сахар, крупы, макаронные изделия, консервы, растительные масла и т.д. Корма для с/х животных, кошек, собак, птиц, биодобавки. Опт (мелкий), розница. Ежедневно с 9.00 до 20.00. Доставка. Магазин «Простор», Западный, ул. Ленская, 2. Тел.: 8-950-126-57-18, 8-914-898-52-52



#### РАСТЕНИЯ, ЖИВОТНЫЕ

Принимаем мелкий, крупный рогатый скот, баранину, говядину, конину. сено - 1500 - 2500 руб. Тел.: 913-912

Предлагаю рассаду: томатов ( открытый и закрытый грунт), перца, баклажанов, тыквы. Цветы (большой выбор), капуста. Приглашаю приобрести хорошую и качественную рассаду. Грановщина. Тел.: 8-904-14-26-417

Рассада овощей и цветов многолетних и однолетних от профессионала! Доставка. Консультации бесплатно. Закажем любимый сорт. Тел.: 8-964-22-68-926, 8-902-57-88-750

**Саженцы плодово - ягод- ных кустарников.** Рассада клумбовых цветов.
С. Урик, ул. Трубецкого, 2. **Тел.: 8-952-62-51-678** 

#### PA3H0E

«Цветы. Вен-Магазин ки. Памятники. Все для похорон». Предлагаем большой выбор цветов, венков, корзин. Оградки (труба d16, профиль 15, 20), с элементами ковки, кованые. Памятники - гранит, мрамор, бетон. Столы, лавки, тумбы. Облагораживание могил, установка памятников. Магазин расположен по адресу: Грановщина, ул. Объездная, 21. Тел.: 8-950-071-36-17





#### **ЮМОР**

0 0 0

Разобрав хлам на балконе, понял, что смогу еще год жить, торгуя на «Авито».

 $\odot$   $\odot$   $\odot$ 

Уважаемые соседи! Не воруйте мой мусор, пожалуйста! Я тоже хочу из дома выйти!

⊙ ⊙ ⊙Закончится карантин, вообще

домой приходить не буду.

○ ○ ○

Уважаемая прокуратура, жена потребовала чтобы я позанимался с сыном математикой. Можно ли это квалифицировать как попытку доведения до самоубийства?

 Дорогая, пойдем в ресторан или махнем на Мальдивы?

— Но сейчас же карантин.

— Ну, не хочешь — как хочешь.

© © ©

Самоизоляция дана для того, чтобы ты понял, что никакое свободное время на чтение книг, спорт и развитие тебе не нужно, и ты просто ленивая скотина.

Если честно, то я не знаю, что

сейчас страшнее: померить температуру или взвеситься.

© © ©

Весеннюю одежду можно не покупать — не понадобится. А размер летней вы еще не знаете.

⊕ ⊕ ⊕

Пошел вынести мусор — герой! Вернулся с выпивкой — сталкер!

Шел 2-й месяц самоизоляции. Чтобы выйти на улицу, народ начал выгуливать не только собак, но и котов, хомяков, морских свинок и даже попугая в клетке! Лишь я сидел дома и с грустью смотрел на 300-литровый аквариум...

⊕ ⊕ ⊕

Позвонила домработница. Она тоже переходит на удаленку, будет звонить и говорить, что и как я должен делать.

Фраза «У него не все дома...» сейчас звучит как донос.



